

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ВРБАС, ЈУН 2005.  
ГОДИНА XVI, БРОЈ 2114



# СЛОБОДА ШЕШЕЉУ!

ИГОР БЕЧИЋ, ПРЕДСЕДНИК ОО СРС ВРБАС, ЧЛАН ЦЕНТРАЛНЕ ОТАЏБИНСКЕ УПРАВЕ СТРАНКЕ, ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ, ГОВОРИ О ПЛАНОВИМА, ПРОБЛЕМИМА И ЦИЉЕВИМА ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ

## РАДИ СЕ ПУНОМ ПАРОМ



Игор Бечић

Општински одбор Српске радикалне странке наметнуо се у општини Врбас као незаобилазан политички фактор упорним радом, бригом за грађане и њихове проблеме и великим пожртвовањем. Преузимањем власти још једном је потврђена решеност Српских радикала да својим деловањем унапреде живот у општини како би сви грађани живели боље, да себи и својој деци обезбеде спокојањ и достојанствен живот.

Српски радикали у извршној општинској власти заложили су се да планирани радови и пројекти започну с првим лепим данима, без обзира на тешку финансијску ситуацију коју су затекли, преузимањем власти, након септембарских избора.

„Затекли смо пуно незавршених и неплаћених инвестиција, али смо прионули на посао и први резултати већ су видљиви. Завршићемо комплетну гасификацију до краја године. Чинимо напор да наставимо канализацију у Старом Врбасу, Мађаршору и Виноградима, а у наредном периоду, по завршетку Пројекта канализације у селима општине кренућемо и у његову реализацију. Наставићемо са асфалтирањем улица на рубу града које нису биле асфалтиране. Паркирање је одавно проблем у Врбасу и сада ће, изградњом паркинг простора у Улици Густава Крклеца, и на још неколико локација у граду, и он бити решен”, каже Игор Бечић, заменик председника општине, додајући да се ових дана у центру града ујурбано ради. Поред радова у оквиру акције пролећног уређења започети су и поједини грађевински радови.

Улажу се максимални напори да град и општина Врбас буду лепши и уређенији, а улице чисте, са сређеним зеленим површинама. Извршиће се поплочавање Трга и шеталишта и реконструкција центра у Врбасу по угледу на велике уређене градове.

„Довешћемо у функцију Дом културе, а на локацији на углу улица Иве Лоле Рибара и Маршала Тита (АРТ кафе) биће изграђени савремени пословни објекти који ће допринети лепшем изгледу града, а што је још важније, довођењем инвестиција, биће отворена нова радна места где ће се запошљавати грађани наше општине. Ту нећемо стати, то је тек почетак”, изјавио је за „Велику Србију” Бечић појашњавајући да ће испунити предизборна обећања, јер Српски радикали држе до дате речи. На реализацији обећања везаног за чишћење Канала, који протиче кроз наш град, увелико се ради.

„Изградњом колектора отпадних вода стварају се предуслови за чишћење Великог бачког канала. У току су и велике активности око представљања проблема загађења Канала међународној заједници, јер смо свесни да ни Општина ни Република не могу саме да реше овај про-

блем. Потребна су огромна средства. Предрачунска вредност радова на чишћењу Канала и изградњи фабрике за прераду отпадних вода је око 50 милиона евра.”

Један од потеза локалне самоуправе којим се тежи да Општина буде прави сервис грађана је и пресељење служби општинске управе, у наредних неколико месеци у бившу зграду Комбината. Биће формирана шалтер сала, где ће грађани, на једном месту, брзо и ефикасно моћи све да обаве. „Такође ћемо, користећи повољан стратешки положај Врбаса, близину аутопута, коридор 10, испарцелисати плацеве за индустријску изградњу, које ћемо давати и бесплатно инвеститорима који омогуће отварање што већег броја радних места”, наводи Бечић.

Незапосленост у општини је достигла критичну тачку. Континуирано се ради на привлачењу нових инвестиција и отварању радних места. Иако то није домен локалне самоуправе, све ће се учинити како би се у том правцу максимално искористио стратешки положај општине Врбас. То подразумева долазак неколико великих европских банака у наш град, као и страних компанија.

Снабдевања пијаћом водом је такође велики проблем у појединим насељима општине. „Да би коначно и овај проблем био решен, да наши грађани, посебно у летњем периоду, не би имали проблема буше се бунари у Бачком Добром Пољу, Савином Селу и Равном Селу, а ових дана настављамо разговоре са великом израелском компанијом о изградњи фабрике воде чији ће капацитети да задовоље потребе становника целе општине. Биће довољно квалитетне питке воде.”

Свакодневно су велика издвајања у сфери социјалне, као и примарне здравствене заштите, а и доста велике инвестиције у неким школама, на пример, огромна ставка је решавање крова и додатног простора у ОШ „Петар Петровић Његош” у Врбасу, адаптација ССС „4. јули” и сеоских школа, а ради се и на уређењу појединих одељења Предшколске установе „Бошко Буха”. Такав тренд, према Бечићевим речима, наставиће се и у наредном периоду са жељом да сви грађани, од најмлађих до најстаријих, живе и раде у што бољим условима.

## ПО ЈУТРУ СЕ ДАН ПОЗНАЈЕ

Српски радикали ступајући на поверене политичке функције прихватили су се посла. Уложени напори дали су, већ у самом старту, добре резултате, што је резултирало новим бројем чланова и симпатизера странке.

Оно што прво помислимо када се спомене име мр Жељка Лаиновића, председника општине Врбас, члана Општинског одбора Српске радикалне странке, да је вредан, частан, поштен домаћин. За њега везујемо деловање на стварању повољног амбијента за стране инвеститоре, добру сарадњу са невладиним сектором, залагање за ефикаснију општинску администрацију и уравнотежен развој града и села, као и подизање нивоа услуга јавних предузећа.



Мр Жељко Лаиновић

Највише енергије и напора мр Лаиновић улаже да се брзо и ефикасно реше еколошки проблеми, пре свега највећи проблем у општини Врбас, загађени Велики бачки канал.

„Програм који смо представили грађанима током предизборне кампање и обећања која смо дали била су полазна основа у нашем раду. Учинили смо све што је у овом периоду било могуће да би наши грађани живели боље. Трудимо се да сви подједнако понесемо терет овог, објективно тешког времена. Иако је привреда сегмент где локална самоуправа нема ингеренције, успоставили смо добру сарадњу и чинимо све да дође до што мањег отпуштања радника, а са друге стране, тежимо да привучемо што више страних и домаћих инвеститора”, истиче мр Жељко Лаиновић.

Оно што је ондашња „демократска“ власт, коју су наши грађани за „добар и поштен рад“ наградили смештањем у опозиционе редове, истицала као један од главних разлога да се не гласа за Радикале је да ће међународне организације прекинути сарадњу са нама, да ћемо бити изоловани од Света, „црна рупа“ како су волели да кажу. Да су у лажи кратке ноге убрзо се потврдило!

„Са нама не само да су наставили сарадњу страни партнери и разне невладине организације из ранијег „демократског“ периода, већ смо успоставили тесну сарадњу са великим бројем нових ино партнера који су спремни да у општину Врбас уложе новац због тога што су у нама препознали добре сараднике, поштене пословне partnere који могу да унапреде услове живота и рада и остваре очекивани профит”, каже Лаиновић.

Још једна у низу неистина из „кухиње“ бивше власти је да ће Радикали вршити прогон неистомисљеника и припадника других партија, отпуштати раднике, а врхунац је био покушај нарушавања традиционално добрих међунационалних односа. Ми на овим просторима вековима живимо сложено поштујући се узајамно и помажући и такве односе желимо и убудуће. Да је заиста тако потврђује чињеница да истакнута места у странци, локалној самоуправи и у јавним предузећима и установама заузима један број припадника националних мањина.

„Сматрам да је наш највећи успех што смо створили амбијент да будемо истински сервис грађана. Успоставили смо добру комуникацију. Свакодневно примамо грађане и у директном разговору упознајемо се са проблемима на које наилазе, а онда ефикасно делујемо. Заједничким снагама долазимо до решења. То је, мислим, исправан пут”, истиче Лаиновић.

Да се наброји све што је урађено требало би много времена и простора. Помогли смо цркве, здравствене установе, таленте у свим областима науке, уметности и спорта, вредне ученике и студенте, упутили смо помоћ нашој браћи на Космету, као и поплављеном Банату, радимо на изради Стратегије социјалне политике... Свесни смо да немамо довољно финансијских средстава да самостално решавамо те проблеме, али рачунамо на активно укључивање у програме шире друштвене заједнице, Републике и међународних организација и институција.

## РАДИКАЛИ У СЛУЖБИ ГРАЂАНА

Општина Врбас једна је од првих која је након септембарских избора 2004. године формирала све општинске органе. До сада је одржано шест седница Скупштине општине Врбас, а за разлику од ранијег периода, Скупштина на челу са председником Бранисла-



Бранислав Петровић

вом Петровићем, младим инвентивним секретаром ОО СРС, радила је без проблема и опструкција, доносећи одлуке двотрећинском већином. По први пут је уведена пракса да се уочи заказивања седнице СО на консултације позивају представници свих политичких партија које учествују у раду Скупштине. То одсликава тежњу Српске радикалне странке да се уважи политичка воља грађана без

обзира на снагу њихових изабраних представника у Скупштини.

Настојање и жеља Српских радикала да раде у интересу грађана, а не зарад личних и уских партијских интереса, огледа се и у чињеници да су све седнице протекле без инцидената, који су за време прошле, демократске (?) власти, били честа слика, и у више наврата доводили су до прекида седница СО.

У овом, релативно, кратком времену урађено је доста: „Међу првим општинама усвојили смо Одлуку о Локалном еколошком акционом плану и Одлуку о уређењу излога на територији Општине. Донели смо и нови Посланик о раду СО с циљем да се избегне беспотребна распарва између одборника о стварима које нису везане за сам рад Скупштине општине, или одлуке које доноси. Тако смо успели да избегнемо политичке сукобе и расправе везане за уске интересе појединих партија, а акценат је стављен на брзо и ефикасно решавање проблема који су од значаја за све наше грађане”, каже Бранислав Петровић и додаје, „Оно што је изузетно важно је да смо са дневног реда сваке седнице СО, као обавезну тачку, скинули екологију, јер тако конципирана није давала никакве резултате. Из седнице у седницу понављале су се празне приче о проблемима којих су сви грађани свесни, без обавезујућих закључака и одлука који би решили, или бар са мртве тачке померили, било који проблем у општини. Конкретни еколошки проблеми са предлозима њихових решења јесу и биће тема сваке седнице СО Врбас. Битно је да предлагач одлуке везане за неки еколошки проблем да конкретно и квалитетно решење проблема.”

Пуно енергије уложили смо да омогућимо боље функционисање локалне самоуправе у циљу решавања нагомиланих проблема у СО. Односи унутар владајуће коалиције су веома добри, зато скупштинска већина функционише беспрекорно. У том правцу Скупштина ће функционисати и у наредном периоду.

Од успешних хуманитарних акција, свакако, треба издвојити недавно организовану помоћ и посету општинског руководства Космету и поплављеном Банату. Српски радикали ни једног тренутка не заборављају своју браћу на Косову и Метохији, а увек су спремни да притекну у помоћ грађанима широм наше лепе домовине.

И на крају, као куриозитет, свакако, треба издвојити податак да је СО само једном дошла до консензуса. Реч је о акцији добровољног давања крви. Надамо се да то неће бити једини и последњи пут, већ само први у низу акција око којих ће, својим утицајем, Српски радикали окупити све релевантне политичке чиниоце у СО и тако допринети бржем развоју и напретку врбаске општине, а тиме и бољем животу њених грађана.

# А, ШТА СУ ОНИ НАМА РАДИЛИ, ИЛИТИ КАКО СУ ТРОШИЛИ НАШЕ ПАРЕ

Након контроле формирања и опремања ТВ „Бачка“ уочено низ неправилности. Финансирање адаптације врбаске Библиотеке и инвестиција Спортске хале „Обилић“ у Змајеву је слична прича. Надлежни органи даће коначан суд.

Рад, сада већ бивше, „демократске“ власти, оценили су грађани на протеклим изборима дајући поверење Српској радикалној странци. Обећали смо тада да ћемо проверити како је и на шта трошен новац наших суграђана. Речено учињено!



На основу извештаја судског вештака, који је радио на случају ТВ „Бачка“, дошло се до података да су средства инвестирана у адаптацију студија непримерено велика (за адаптацију и опремање утрошено је 18 милиона динара) у односу на перформансе објекта, и велики део средстава за извршене услуге дугорочно је неисплатив, јер се ради о објекту, у закупу на одређено време, који је практично на продају. Непотписани грађевински дневници, непостојање окончане ситуације и некомплетна овера документације, говоре у прилог тврдњи да сви радови нису извршени, а плаћени су у целини.

Опрема се може изнети из зграде, али 9 милиона уложених у опремање ТВ студија је изгубљено. Ако је општини била потребна ТВ са тим новцем могао је бити купљен читав спрат зграде и опремљена ТВ у власништву. Да апсурд буде већи, закуп студија је плаћан и за време када телевизија није радила. Од 2002. године до дана када је програм почео да се емитује плаћено је за закуп око 2 милиона динара која су могла бити много корисније утрошена.

Тадашњи властодршци ту нису стали. Апетити су им били много већи. Цена опреме „Сони“, којом је

опремљен ТВ студио, у поређењу са ценама робе исте марке и квалитета, у то време била је драстично већа од оне по којој се могла набавити. Примера ради, цена одашиљача ТВ станице, који је плаћен 22 хиљаде евра на тржишту је била 12.150 евра. Линк је плаћен 11 хиљада евра, а цена му је у том моменту била 3.800 евра, антенски систем који је плаћен 10.809 евра могао је да се набави по цени од 2.700 евра, а Плазма монитор купљен за 8 хиљада могао се купити за 3.450 евра.

Да би намакли још више новца у властите џепове, а „да се Власи не досете“, перфидно су прибегавали разним злоупотребама, нпр. дигитални фото апарат од 1.500 евра уопште није допремљен у ТВ „Бачка“. Од три, плаћена по истој цени од 7456 евра, испоручен је само дигитални рикордер Сони ДРС 1800 П, а два друга комада испоручена су као роба мање вредности (њихова цена на тржишту је била 2.980 евра), а од три клима уређаја која су плаћена милион динара, два недостају...

Слична прича је финансирање адаптације Библиотеке у Врбасу и Спортске хале „Обилић“ у Змајеву. Поред тога што хала није функционална, огомна ставка је одржавање. Оно што одмах пада у очи је увећање неких цена чак и десетоструко (примера ради 1 кг арматуре уместо 52, исплаћен је по 520 динара). Од како је започета инвестиција у Библиотеци пратимо низ неправилности и мегаломанско зидање цена. Кренуло се са износом који је на крају нарастао на 13 милиона динара. Бивша демократска власт све је зачинила „Бисерима“ попут онога са уградњом плочица од 3600 динара, а добро је познато да је тржишна вредност плочица тада била од 500 до 1000 динара.

Свесни озбиљности ситуације, као одговорна власт, не желимо политизацију ових случајева. Зато смо све предали у руке надлежних органа који ће о свему дати свој објективан суд. Желимо да се коначно на ове случајеве стави тачка и да, ако се докаже да је било злоупотреба, сви актери позову на одговорност и праведно казне.

## ДОБРОДОШЛИ У СРС

Будите део радикалне Србије, Србије часне, поштене, вредне... Постоји више начина како се може учествовати у радикалном преображају општине Врбас и Србије. Један од начина је да нам се придружите, да се учлане у СРС. Посебно позивамо младе образоване људе да унесу свој стваралачки дар у СРС. Други начин је да будете одани гласач СРС, а трећи да предложите нове пројекте, изнесете нове идеје и иницирате одређене акције...

Уколико вам је потребна помоћ или савет ОО СРС у Врбасу је ту. Наша адреса је:

Улица м. Тита 59, телефони: 705-077, 705-349

ВЕЛИКА СРБИЈА, новине СРС, бр. 2114 2005. године

Оснивач и издавач проф. др Војислав Шешељ

Новине Велика Србија уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104, од 5. јуна 1991. године

Број уредио Општински одбор СРС Врбас